EJERCICIOS RESUELTOS PARA 3° ESO
EXAMEN 2° EVALUACION

1. Smmplifica los siguientes radicales: [1 puntos; 0,5 puntos por apartado]
a) ¥729
b) 512

2. Realiza las siguientes operaciones con radicales y, si es posible, simplifica el resultado: [1 punto;
0,5 puntos por apartado]

a) 49/565/2_7
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3. Dados los polinomios P(x)=2x"—x*+x*+2x—1, O(x)=—x"+1 y R(x)=—2x"+x-2, efectiia las

siguientes operaciones: [2 puntos; 1 punto por apartado]
a) (P(x)-0(x))-R(x)
b) P(x):R(x)
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Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado. Si es posible, simplifica el resultado dejandolo en
forma de fraccion. [4 puntos; 1 punto por apartado]

1
a) x—f—— =3+E
4 2 4

b) 8(x—3)-2(3-x)=2(x+2)-5(5-x)
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Realiza la siguientes division utilizando la regla de Ruffini. Expresa después el resultado de la forma

Dividendo = Divisor x Cociente + Resto. (1 punto)
[—3.‘(‘4 +x° —5+2x2) (x+2)
Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

‘ x+3
a) 3(2+.\')—21:2—YT (1 punto)
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Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado sin utilizar la férmula:

a) (_‘(Jrl)(xfl): 2[.\’2 713) (1 punto)

b) %—FE.\'2 =—x(x—1) (1 punto)

<

Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:

5
a) %.\‘2 +2.\’+E:0 (1 punto)
J
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